

ERRATUM

MERVAT F. HATEM, "Economic and Political Liberation in Egypt and the Demise of State Feminism," *IJMES* 24 (1992): 231–51.

The title of this article was printed incorrectly: it should have read "Economic and Political Liberalization in Egypt and the Demise of State Feminism."